

Среда / 05.12.18 / Мехико / Инна Осиновская

## Moncler открывает свой первый бутик в Мексике



Новый бутик расположен в торговом центре Artz Pedregal Mall в центре Мехико

Moncler

Компания Moncler укрепляет позиции на североамериканском рынке и открывает свой первый бутик в столице Мексики – Мехико. Магазин площадью 180 кв м расположился в торговом центре Artz Pedregal Mall, в центре города.

Над интерьером работало французское архитектурное бюро Gilles & Boissier, которое уже не раз сотрудничало с Moncler. Бутик оформлен в стиле сдержанной роскоши – здесь и мраморная отделка пола, и стены, декорированные в технике буазери. Специально для магазина бельгийская студия Bardula, специализирующаяся на художественных инсталляциях из металла и зеркал, изготовила кинетическую скульптуру.

В новом магазине можно приобрести как регулярные коллекции одежды и аксессуаров, так и лимитированные вещи [Moncler Genius](#).

### Еще новости

#### **В Галереях «Времена Года» появилась новогодняя зона развлечений на открытом воздухе**

18.12.19 / Москва

#### **На пятом этаже ЦУМа начал работу новогодний базар**

18.12.19 / Россия

#### **Открылся самый большой московский бутик итальянского бренда Brunello Cucinelli**

17.12.19 / Россия

#### **В ГУМе открылся салон ювелирного дома «Кремлевские мастера»**

17.12.19 / Москва

#### **На территории дизайн-завода «Флакон» пройдет итальянская рождественская ярмарка**

17.12.19 / Москва